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REPUBLIKA HRVATSKA 

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA 

  O p ć i n s k o   v i j e ć e 
 

Z A P I S N I K 

Sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka 

Dana  29. travnja  2026. 

 

Dana 29. svibnja 2026. godine u prostorijama Općine Župa dubrovačka s početkom u 17:00 sati, 

održana je 11. sjednica Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka. 

NAZOČNI VIJEĆNICI: Marijo Barović, Boško Curić, Nikolina Duper, Mario Grbić, Tina Grbić, 

Domeniko Hajdić, Katarina Majstorović, Miran Miloslavić, Goran Oberan, Luka Rašica, Blaženko 

Svaguša i Vide Vlahić. 

IZOČNI VIJEĆNICI: Mario Benić 

OSTALI  NAZOČNI: Marko Miloslavić - Općinski načelnik, Franko Mekišić - Pročelnik Jedinstvenog 

upravnog odjela, Gordana Radić - zapisničarka. 

PREDSTAVNICI MEDIJA: Župski portal Župčica. 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić pozdravio je sve nazočne i nakon što je prozivkom 

utvrđeno da je na sjednici nazočna većina vijećnika (osiguran kvorum) te je sukladno tome 

utvrđeno da se mogu donositi pravovaljane odluke. 

Dnevni red: 

 
1. Usvajanje zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka;  

2. Prijedlog odluke o proglašenju sezonske pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – prema Luci 

Srebreno; 

3. Prijedlog odluke o podnošenju prijedloga i peticija građana Općine Župa dubrovačka; 

4. Prijedlog odluke o produljenju radnog vremena ugostiteljskih objekata za vrijeme održavanja 

Svjetskog prvenstva u nogometu 2026.; 

5. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

Općine Župa dubrovačka; 

6. Vijećnička pitanja. 

 

Materijali za Dnevni red dostavljeni su putem elektroničke pošte, osim za točku pod rednim 

brojem dva, a za koju je naknadno pristigla suglasnost MUP-a te je dostavljena fizički. Prijedlog 

dnevnog reda je stavljen na glasovanje. 

Na Dnevni red nije bilo primjedbi niti komentara, a ni dopuna te je jednoglasno usvojen 
predloženi dnevni red s ukupno 6 (šest) točki.     
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Po usvajanju Dnevnog reda, pristupilo se razmatranju i usvajanju prijedloga akata, kronološki po 

usvojenom  Dnevnom redu:                                                 

Ad. 1. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića Općinsko vijeće je 
jednoglasno prihvatilo zapisnik s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka. 

 

 
Ad. 2.  
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženju pročelnika  

Jedinstvenog upravnog odjela gosp. Franka Mekišića, Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario 

Grbić otvara raspravu i daje riječ vjećniku gosp. Miranu Miloslaviću. Vijećnika gosp. Mirana 

Miloslavića zanima hoće li ubuduće biti parkiranja u drugoj prometnoj traci  u navedenoj pješačkoj 

zoni  te je li bilo javno savjetovanje. 

Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela  gosp. Franko Mekišić  odgovorio je da u pješačkoj zoni 
neće biti ocrtanih javnih mjesta i da  je javno savjetovanje već bilo. 

Načelnik gosp. Marko Miloslavić objašnjava kako se način provođenja Odluke neće bitno 
razlikovati od prije te da će prometno redarstvo kontrolirati promet u pješačkoj zoni. 

Vijećnik gosp. Miran Miloslavić  postavlja pitanje hoće li kartice za podizanje rampe biti vezane  uz 
registraciju.  

Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela  gosp. Franko Mekišić  odgovorio je da dio kartica hoće 
biti vezan uz registraciju vozila, a za goste koji koriste parkirališna mjesta iznajmljivača će se izdati 
dodatna kartica na način da će na vjetrobransko staklo istaknuti i dozvola iz koje se može iščitati 
na koga glasi. Vijećnik  gosp. Miran Miloslavić podržava uvođenje navedenog režima. 
Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 2; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je točka  jednoglasno prihvaćena. 

Ad. 3. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića, obrazloženja Pročelnika 

Jedinstvenog upravnog odjela gosp. Franka Mekišića, u nastavku načelnik Općine gosp. Marko 

Miloslavić obrazlaže da je ovaj akt donesen radi usklađivanja sa zakonom te da će se daljinom 

provjerom evidencije  općinskih Odluka izrađivati ostali akti koji do sada nisu doneseni. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 3; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je točka jednoglasno prihvaćena. 

Ad.4. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića, obrazloženja Pročelnika 

Jedinstvenog upravnog odjela gosp. Franka Mekišića i načelnika Općine gosp. Marka  Miloslavića,  

gosp. Mario Grbić otvara  raspravu za točku dnevnog reda broj 4. 

Vijećnica gđa. Nikolina Duper se slaže sa odlukom i postavlja pitanje može li takva odluka ostati 

za vikende tokom cijele sezone. Vijećnik gosp. Rašica komentira kako je to za ugostitelje 

neisplativo jer bi u tom slučaju trebali preregistrirati ugostiteljske objekte. 
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Načelnik gosp. Marko Mliloslavić napominje da je odluka o produljenju radnog vremena 

ugostiteljskih objekata  ciljano za vrijeme održavanja Svjetskog prvenstva u nogometu 2026. te 

dodaje kako će za vrijeme Puntižele nastojat biti fleksibilniji. 

 Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je 

Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog odluke o produljenju radnog vremena 

ugostiteljskih objekata za vrijeme održavanja Svjetskog prvenstva u nogometu 2026. 

Ad.5.  

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

Jedinstvenog upravnog odjela gosp. Franka Mekišića,  gosp. Mario Grbić otvara  raspravu za točku 

dnevnog reda broj 5. 

Vijećnika  gosp. Mirana Miloslavića zanima što se odnosi na pomorski  dio sistematiziranog radnog 

mjesta komunalno – pomorskog redara.  

Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela  gosp. Franko Mekišić  odgovora da  se odnosi na  

provođenje Odluke o pomorskom redu. 

Načelnik gosp. Marko Mliloslavić objašnjava kako  u kontroliranje pomorskog reda spada red na 

pomorskom dobru, na plažama, šetnicama te poštivanju  info znakova sa pravilima ponašanja. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je 

Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za 

obračun plaće službenika i namještenika Općine Župa dubrovačka. 

Ad.6. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbić utvrđuje da nema vijećničkih pitanja postavljenih 

pisanim putem.  

Vijećnici su postavljali usmena pitanja za Načelnika, kako slijedi: 

Vijećnik gosp. Marijo Barović  je postavio usmeno pitanje načelniku gosp. Marku Miloslaviću što 

se tiče  Županijske ceste  s Gornjeg Brgata prema Žarkovici koja je u lošem stanju. Može li se 

reagirat prema Županiji upravi za ceste da se pokosi i saniraju oštećenja. Načelnik gosp. Marko 

Miloslavić odgovara da  nisu imali saznanja te na nije zaprimljena prijava komunalnog problema 

putem obrasca prijava. Ističe kako  uskoro kreće testiranje nove aplikacije za prijavu komunalnih 

problema. 

Vijećnika gosp. Gorana Oberana zanima može li se utjecati na smanjenje prometnih gužvi odnosno 

tražiti da se trajanje semafora  prilagođava intenzitetu prometa na prometnicama. Načelnik gosp. 

Marko Miloslavić odgovara da su 18. svibnja 2026. godine bili na sastanku sa Hrvatskim cestama 

na temu usklađivanja vremena omjera trajanja semafora pristupnih prometnica  u odnosu na 

glavne prometnice. Probati će još više uskladiti semafore u gradu i u Župi.  Što se tiče alternativnih 

pravaca u tijeku je evidentiranje ceste u Platu, a most preko rijeke Tarante je u fazi izdavanja 

lokacijske dozvole, sva alternativne prometnice traže značajna ulaganja. 

Vijećnica gđa. Nikolina Duper je  postavila  pitanje jesu li bili predstavnici  Hrvatskih cesta i ima li 

nekih novih informacija u vezi brze ceste, te  hoće li biti promjena u dijelu trase  kod Klokurića i 

Plata. 



4 
 

Načelnik gosp. Marko Miloslavić odgovara da su bili te da su obišli sve lokacije i da razrađuju sve 

varijante. Nada se  skorom  dolasku projektanta. Dionica brze ceste u predjelu poviše Solina je 

uvijek ista u svakoj varijanti upravo zbog specifičnosti područja, okna hidrocentrale. Svaki izvor 

vode će biti obrađen i maksimalno zaštićen. 

Predsjednik vijeća gosp. Mario Grbić je zaključio posljednju točku dnevnog reda, te prije samog 

zaključivanja sjednice je obavijestio Općinsko vijeće  o prestanku mandata  vijećnice gđe. Katarine  

Majstorović  te ju je ovim putem pozdravio i zahvalio  se na uloženom radu i trudu. 

 

Tonski zapis je dio ovog Zapisnika. 
 
Sjednica je završena u 17:41 h. 
 
KLASA: 024-04/25-01/1 

URBROJ: 2117-8-03-01/02-26-22 

 

 

   Zapisnik sastavila:                      Predsjednik Općinskog vijeća: 

    Gordana Radić                                            Mario Grbić 


